

ИКНК поддерживает Всероссийские киберучения по ИБ



На базе Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» впервые состоялся финал всероссийских киберучений по ИБ «Кибер-2025». Мероприятие собрало больше двадцати студенческих команд из разных уголков страны, включая Москву, Краснодар, Самару и Севастополь. Петербург представили сразу четыре команды. На мероприятии с приветственным словом выступил Дмитрий Петрович Зегжда.

Участники – будущие специалисты в сфере информационной безопасности – соревновались в расследовании смоделированных кибератак и инцидентов. Партнерами учений выступили ведущие IT-компании, которые рассматривают подобные мероприятия как эффективную площадку для поиска и привлечения талантливых студентов.

Евгений Белов, председатель федерального учебно-методического объединения по информационной безопасности, дополнительно отметил, что проведение подобных соревнований соответствует поручению президента по подготовке кадров в этой области.

Директор Института компьютерных наук и кибербезопасности, член-корреспондент Российской Академии Наук Дмитрий Зегжда поприветствовал участников киберучений в том числе от лица ИКНК. Он также напомнил, что взаимодействие науки, образования и индустрии было и остается ключевым фактором развития для ИБ.